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尾道市原田地区空き家バンク物件登録申込書
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尾道市原田地区空き家バンク制度要綱に定める制度の趣旨を理解し、同要綱第４条第２項に抵触しない物件であることを確約し、次に掲げる全ての事項に同意した上で、同条第１項の規定により空き家バンクへの物件登録を申し込みます。

◆同意事項
１　尾道市は空き家の情報をNPO法人に提供し、NPO法人が空き家の紹介を行う予定です。全ての登録カード記載事項及び空き家の写真を尾道市原田地区空き家バンクへ登録し、全ての登録カード記載事項及び空き家の写真を、当該NPO法人及び空き家バンク利用申込者へ提供することに同意します。
２　登録カード記載事項のうち登録申込者及び登録申込者の権利関係を除く事項及び空き家の写真を、ホームページ等で広く一般に情報公開することに同意します。
３　空き家バンク担当職員が当該登録物件及びその所有者を確認するため、市税、国民健康保険料、介護保険料等の納付状況等を関係機関に照会することに同意します。
４　空き家バンク所有者と利用希望者とが交渉・契約することとなった場合、尾道市は一切関知しないことに同意します。
５　尾道市原田地区空き家バンク物件台帳へ登録された日から２年を経過したときは、同バンクから登録を抹消することに同意します。
６　この制度で得た情報については私自身が利用目的に沿って利用するものとし、事後も含めて他へは一切漏洩しないことに同意します。
７　尾道市原田地区空き家バンク制度要綱に規定する事項を遵守することに同意します。

